





ヤマト インターナショナル株式会社 平成 26 年 10 月 30 日

クロコダイルから "フランスを羽織る 贅沢ダウン" 登場 フレンチダウンアウター各種を発売!!

ヤマト インターナショナル株式会社(本社:大阪市中央区、東京都大田区/取締役社長:盤若智基/東証 1 部:コード番号 8127)のカジュアルブランド「クロコダイル」「クロコダイルレディス」「スウィッチモーション」では、高品質の"フランス産ダウン"を採用した『フレンチダウンアウター』各種を発売します。

•

この冬、クロコダイル・クロコダイルレディス・スウィッチモーションから「フレンチダウン」を皆さまへお届けいたします。寒さが厳しい日々も、快適に過ごせることを考えた機能性とデザイン。羽根のように『軽い着心地とたしかな暖かさ』を実感していただけます。毎日のおでかけに羽織りたくなる、この冬一番のマストアイテムです。

■対象ブランド/「クロコダイル」





ダウンジャケット
1604-47401 ¥21,600(税込)
カラー/ネイビーブルー、グレー、ブリック
家庭で洗えるダウン。 杢カラーとパイピングで
カジュアルアップ。 ストレッチも効いてアクティブ感が引き立ちます。





ダウンコート 1604-47403 ¥23,760(税込) カラー/ブラック、オリーブ、ワイン 長めの着丈と多ポケットで収納性もバッグン。 家庭で洗えて、ソフトな風合いと軽さもポイントです。

ダウンコート 1604-47407 ¥35,640(税込) カラー/ブラック、ベージュ、レッド インナーキルト仕様で体を暖かく包み込みます。 リアルファーのフードが高級感を漂わせます。

■対象ブランド/「クロコダイルレディス」





ダウンコート 0304-47403 ¥35,640(税込) カラー/ベージュ、ブラック リアルファー付きのダウンコート。艶のある 上質な素材と美シルエットがエレガント。



ダウンコート 0304-47402 ¥23,760(税込) カラー/マスタード、ネイビーブルー マットな表面感にパイピングをあしらった ショール衿が女性らしい優しさをアピール。



ダウンコート 0304-47405 ¥24,840(税込) カラー/アイボリー、カーキ、チャコール キルトのステッチワークがデザインポイント。 高いオリジナリティを感じる一着です。

■対象ブランド/「スウィッチモーション」





ダウンジャケット 2004-47404 ¥21,600(税込) カラーノパープル、ネイビーブルー 衿のカタチがその時の気分で変えられます。 ストレッチも効いて、冬のおでかけもアクティブに。



ダウンコート 2004-47409 ¥29,160(税込) カラー/グレー、ネイビーブルー ウール素材のチェック柄ダウンコート。 冬の着こなしに新鮮なアイテムとして映えます。



ダウンコート 2004-47407 ¥25,920(税込) カラー/ベージュ、ブラウン、ブラック ショールカラーで閉じた衿元が素敵な、 女性らしいデザイン。 エレガントさを感じられるロングコートです。

【フレンチダウンとは】

フランスで採取した貴重な水鳥の羽毛を贅沢に使用しました。ダウン原料の主部分であるダウンボールも大きく、繊維の間に空気をたっぷり含めるので、保温性はもちろん、柔軟性や放湿性にも優れています。厳しい冬の寒さに"上質な温もり"をお届けします。



『フレンチダウンアウター』 店頭展開

- ●発売時期 2014 年 11 月上旬~
- ●対象店舗

全国の「クロコダイル」「クロコダイルレディス」「スウィッチモーション」販売店計 805 店舗(アウトレットを除く)/2014 年 8 月末現在

及びクロコダイルオンラインショップ http://shop.yamatointr.co.jp/crocodile/





<本件に関するお問い合せ>

ヤマト インターナショナル株式会社

新聞一般紙につきましては:IR 室/川島・山中

TEL:03-5493-5629 FAX:03-5493-5680

マーケティング コミュニケーション部/プレス担当 金月(キンゲツ)

TEL:03-5493-5651 FAX:03-3768-6072

お客様につきましては:クロコダイル部/TEL:03-5493-5635